# 南丁格尔奖章得主成守珍 加盟梅州东山医院



南丁格尔奖章得主成守珍加盟东山医院 通讯员供图

羊城晚报讯 近日,第48 届南丁格尔奖章获得者、广东 省护理学会理事长、中山大学 附属第一医院护理学科带头人 -成守珍教授受聘为广东梅 州东山医院管理专家咨询委员 会委员。这不仅是对成守珍理 事长个人成就的认可,更是对 梅州东山医院护理工作及整体 医疗品质的高度肯定。

据了解,成守珍作为护理 界的杰出代表,其深厚的专业 素养、丰富的实践经验和前瞻 的管理理念,在行业内广受赞 誉。她的加入,无疑将为梅州 东山医院的管理团队带来新的 视角和思路,为医院的发展建 设注入新的活力。

与此同时,梅州东山医院 成功举办"科研思维在护理工 作中的运用"主题研讨会,会 议决定成立专门的护理教育科 研小组,并计划定期举办专业 培训,旨在将前沿的护理理念 与科研方法引入临床,为患者 带来更加科学、高效的护理服

这一系列举措迅速在当地 引起了热烈反响。患者及家属 纷纷表示,梅州东山医院始终 将患者的健康放在首位,不断 引进新技术、新方法,让他们 在治疗过程中感受到了前所未 有的"省心、放心、开心、安 心"。"以前看病,总担心护理 不够专业,现在看到医院这么 重视科研和护理培训,我们心 里真是踏实多了。"一名在梅 州东山医院接受治疗的患者家 属感慨道,"这里的医生护士 不仅技术过硬,还总是用最新 的知识为我们服务,让人感到

很安心。"

据悉,作为一所双院士领 衔的大型现代化综合医院,梅 州东山医院深知,患者的信任 与满意是医院最宝贵的财富。 因此,梅州东山医院在不断提 升医疗技术的同时,更加注重 优化服务流程、改善就医环 境,力求让每一名患者都能在 这里得到最好的治疗与关怀。

随着"仁心仁术·立德济 世"院训宗旨的深入践行,梅 州东山医院正逐步成为梅州乃 至更广泛地区患者心中的"五 好"医院——好大夫、好设备、 好药品、好环境、好服务。在 这里,患者不仅可以享受到高 质量的医疗服务,还能感受到 家一般的温暖与关怀,让健康 之路更具温情和保障。

(危健峰 赖嘉华)

### 皇后酒楼旧址"重生"

小公园又添新成员,是汕头历史建筑活化的缩影之一

羊城晚报讯 记者蚁璐雅报 道:汕头市是中国著名侨乡,在百 年商埠文化地标小公园开埠区, 一批又一批的游客接踵而至,通 过 City Walk 感受汕头的侨文 化。近日,小公园开埠区的火热 文旅又增添新载体——汕头DI-OTEL皇后酒店正式开业迎客。

这栋仿巴洛克式扇形骑楼始 建于1935年,正对小公园中山纪 念亭。据悉,此处曾是皇后酒楼、 上海百乐门饭店汕头分店及香港 皇后号化妆品有限公司的旧址。 2021年,皇后酒楼旧址还入选汕 头市第二批历史建筑名录。

皇后酒店的落地是汕头打造

老旧城市更新、历史建筑活化的 缩影之一。走进酒店,潮汕海洋 文化主题的设计散发出浓浓"潮" 味,此外,该酒店将通过举办工夫 茶茶艺表演、手拉壶制作等潮汕特 色文化主题活动等,为来汕旅游的 游客提供新潮生活体验,也为海内 外潮人侨胞乡亲提供一个"看得见 骑楼,留得住乡愁"的载体。

"小公园开埠区是海内外潮 人的精神家园,目前的小公园多 元业态蓬勃,汕头也正在打造一 站式的文旅体验。DIOTEL皇后 酒店的开业将填补老埠核心街区 在'住'这块的空缺。"汕头皇后 酒店总经理马兰介绍道

### Twins巡回演唱会火热上演

羊城晚报讯 记者蚁璐雅、通 讯员汕文旅报道:刚刚过去的周 末,汕头体育中心体育馆迎来10 月首场演唱会,"Twins Spirit22 巡回演唱会汕头站"在这里华丽 开唱。Twins蔡卓妍与钟欣潼携 手献唱,《明爱暗恋补习社》《眼 红红》《饮歌》《下一站天后》《女 校男生》《我很想爱他》《恋爱大 过天》等一系列经典曲目轮番上 演……来自全国各地的歌迷们齐 聚汕头,共同奔赴这场属于青春 的犴欢派对。

此次舞台采用四面台设计, 让歌迷们能从各个角度感受精 彩的舞美设计,带来全方位的 视觉享受。现场的歌迷们不由 自主地跟着节奏摇摆,高举荧 光棒,全场大合唱,浪漫的氛围 在观众席亮起万人灯海的瞬间达 到顶点。

另外,Twins还特别为汕头

站歌迷们邀请了特别嘉宾——关 智斌,在演唱会上一起合唱了《死 性不改》,关智斌还独唱《眼红 馆》,引发全场高潮。 当压轴歌曲《风筝与风》的旋

律响起时,全场的歌迷们默契十 足地点亮手机灯光,一簇簇光宛 如繁星点点,将演出现场点缀成 一片璀璨的星海。在依依不舍的 氛围中,"Twins巡回演唱会-汕 头站"在汕头体育中心体育馆完

各地歌迷因音乐齐聚汕头 在观看演唱会之余,还游览汕头 特色景点,品尝当地美食,拉动餐 饮、景区、住宿等经济消费,"跟 着音乐去旅行"的营销方式成功 宣介了汕头城市形象和文旅资 源,汕头的知名度、美誉度和吸引 力显著提升。据悉,10月26日, 蔡琴"好新琴"世界巡回演唱会也 将登陆汕头

### 服饰与舞蹈"双向奔赴"

羊城晚报讯 近日,梅州首届 (万国杯)马面裙舞林大赛总决赛 在梅城客都汇商业文化广场举 行,共有12支队伍约200人参 加,参赛人员来自梅州城区、五 华,蕉岭,丰顺,大埔等地,上演 了一场千年服饰文化与舞蹈的

比赛现场,各队参赛选手们 身着色彩斑斓、图案独特的马面 裙等服饰,以优雅的舞姿与走秀 表演,展示了中华民族传统服饰 的风采。华美的舞蹈吸引了许 多市民前来观看,他们纷纷拿 出手机拍摄这一幕幕别致的美

据了解,马面裙又名"马面 褶裙",在中国古代是女子常见 的一种裙装款式,距今已有千年 历史。它不仅是一种服饰,更是

常舞蹈健身中,高贵典雅中不失 运动之美,两相碰撞擦出的奇妙 火花,形成一道靓丽而独特的风 经过现场评委老师打分,梅

本次马面裙舞林大赛中,马面裙

与舞蹈完美融合,使古典走进日

州马面裙舞蹈队获得比赛第一 名,梅县区民间文艺家协会文艺 队获得第二名,印象子荷队获得 第三名。其余九支参赛队伍获得 据悉,本次活动由梅州市文

化馆指导,梅州市汉文化发展促 进会和梅州马面裙舞蹈队主办。 活动主办方负责人介绍:"这场比 赛旨在以舞蹈艺术的表现形式来 传播中国传统服饰,展示中国文 化自信,促进群众艺术交流,丰富

梅州首届马面裙舞林大赛举行

'双向奔赴"

中华民族智慧和审美的结晶。

了大家的精神文化生活。

梅州市梅县区法院:

### 司法拍卖 让执行财产处置更高效

羊城晚报讯 记者丘锐妮、通 讯员宋宇婷报道:近日,梅州市梅 县区法院成功执结一起金融借款 合同纠纷案件,充分利用司法拍 卖加大对被执行人财产的处置力 度,有效保障了申请执行人的合 法权益,提升了司法公信力。

梅州某矿业有限公司向梅州 某银行申请抵押借款,在借款后 矿业公司未按约定还款,银行经 多次催收无果,遂诉至法院。经 法院调解,双方达成还款协议, 如到期未足额偿还借款本息,银 行则对矿业公司法定代表人名 下的一处抵押房产享有优先受 偿权。后矿业公司未按期偿还 借款本息,银行遂向法院申请强

案件进入执行程序后,执行 法官多次与双方当事人进行沟 通,力促双方达成和解。然而,由 于矿业公司拒不履行还款义务, 执行法官依法对矿业公司法定代 表人名下的房产进行司法拍卖, 最终以3200万元的价格竞拍成 功,成功兑现申请执行人的合法

网络司法拍卖是法院处置财 产、兑现当事人合法权益的重要 方式,是执行程序的重要一环。 今年以来,梅县区法院成功拍卖 92件拍品,成交总额达1.04亿 元,不断提升司法执行力、公信 力,为推动经济社会高质量发展 提供了优质的司法服务和坚强的 司法保障。

2024中国田径协会10公里精英赛·揭西棉湖站 将于11月10日举办

### 成绩可申报 全国、亚洲以及世界纪录

羊城晚报讯 记者陈锴跃、通 讯员刘超洋报道: 日前, 2024中 国田径协会10公里精英赛·揭西 棉湖站新闻发布会在揭阳市揭西 县举行。记者在发布会现场获 悉,2024中国田径协会10公里精 英赛·揭西棉湖站将于11月10 日上午8时在揭阳市揭西县棉湖

镇激情开跑。 赛事规模 4000 人,设有 10 公里和欢乐跑(约3.5公里)两个 项目,其中10公里项目2000人, 欢乐跑项目2000人。跑友们可 以关注赛事官方微信公众号"揭 西发布",也可以关注"中国10公

据介绍,此项比赛是中国田 径协会十公里的全国品牌赛事, 也是该项赛事首次在广东省内举 办。揭西棉湖是中国10公里精 英赛落户广东的首站,赛事将按 照中国田径协会 A1 类赛事认证 标准执行,选手赛事成绩将计入 中国田径协会官方数据库,可申

报中国路跑大众选手等级,且创

造的成绩可申报全国、亚洲以及

世界纪录。

里精英赛""棉湖资讯"等微信公

众号、"数字心动"App、"爱汕

跑"微信小程序等,获悉赛事相关

#### 厚植纳税信用沃土 营造守信营商环境

丰顺税务:

羊城晚报记者 丘锐妮 通讯员 李斯棋 李晶晶 近年来,国家税务总局丰顺县税

务局聚焦纳税信用体系建设,精准推

出惠民利企服务举措,进一步提升纳

税人依法诚信纳税意识,促进信用惠

#### "面对面"的一份承 诺,架起征纳诚信桥梁

企便民。

为营造诚实守信依法纳税的营 商环境,丰顺税务立足税务部门职 能,开展了"面对面"纳税信用宣传进 企业活动,并向全县各行业的市场主 体发布诚信纳税倡议书。

活动中,税务人员深入讲解纳税 信用管理、纳税信用修复机制、信用 评级等与企业生产经营息息相关的 信用知识,让企业进一步了解诚信纳 税企业在税收优惠、办税服务等方面 享受的更多优先和便利,并积极倡导 企业参与信用中国的"信用承诺"活 动,建立和完善企业信用档案,推动 市场主体自我约束、诚信经营,促进

"通过税务工作人员的讲解,我 们充分认识到了守信经营的必要性, 我们会继续履行依法纳税义务,承担 社会责任,让良好的纳税信用成为我 们的重要'资产',提高我们公司的市 场竞争力。"丰顺县粤财会计工作室 负责人吕文斌说道。

#### "A对A"的一次提分, 稳定企业发展信心

今年3月底,国家税务总局发布 了"便民办税春风行动"系列惠民利 企服务举措,其中包括了纳税信用A 级纳税人起评分提高的惠民利企政 策,进一步提升了A级纳税人的容错

该项便民举措推出后,丰顺税务 部门通过税企群、培训会、短信推送、 上门辅导等各种方式,多维宣传、正 向激励,促使企业更加珍惜自己的信 用记录,进一步营造知信、守信、用 信、增信的社会氛围。今年以来,丰 顺辖区内已有285户纳税人"免申即 享"该项起评分提升的利好政策。

下一步,丰顺税务部门将持续强 化纳税信用评价管理和结果运用,使 纳税人充分享受守信激励措施,以务 实举措为市场主体发展增添动能,为 营造一个公平、公正、亲清的营商环 境贡献税务力量。

## 今年前8个月汕头的玩具、服装产品出口额双双实现增长

## 海关强化政策供给 助力"汕货"走俏海外



澄海海关关员到出口玩具企业开展政策宣讲

#### "量体裁衣"为出 口企业完善监管方式

第136届中国进出口商品交

易会(以下简称"广交会")于10

月15日起在广州分三期举办线下

展,同时常态化运营线上平台。

记者近日在汕头市采访时获悉,

本届广交会汕头共有421家企业

参展,参展展位数达796个,其中

特装展位数 527 个, 占总展位数 的 66.2%, 创下历史新高。汕头

市方面表示,将积极动员组织企

业紧抓广交会机遇参加场内外贸

易对接活动,鼓励企业参加线上

广交会,常态化用足用好线上平

台,开展线上贸易对接,助力企业

"晴雨表",相关统计数据显示,今

年前7月汕头全市外贸进出口超

300亿元,汕头两大传统特色产业

纺织服装和玩具创意也在前8月

实现出口额双增长。"汕货"走俏

海外,为地方经济发展注入了强

劲动力,这份"成绩单"离不开海

关部门一系列精准务实的政策供

外贸是经济发展活力的重要

拓市场、抓订单。

给和举措助力。

纺织服装是汕头"三新两 特一大"中两大特色产业之 一,也是汕头正在着力打造的 超2000亿元级的纺织服装产 业集群。民营企业是汕头纺织 服装产业发展的"主力军",这 些企业中有多家不同规模的服 装企业拥有原创设计品牌及服 装定制服务,他们此前也或多 或少存在服装单耗申报难题。

对此,汕头海关通过走访 调研,积极推动辖内企业参与 单耗参数化管理模式改革。改 革后,像林银珠所在企业生产 的服装产品便不再受单耗标准 的刚性限制,企业可据实向海 关申报使用的布料数量,海关 将根据企业的生产实际全部予 以保税核销。这样一来,这些 传统服装企业可以有效降低加 工贸易企业的生产成本,也有 了更大的发挥空间,他们设计 产品更自由,企业的市场竞争 力也能大大提高。

据了解,为推动服装纺织 民营经济高质量发展,汕头海 关还强化政策供给,鼓励辖区 纺织服装企业加大研发投入力 度,引进先进加工设备,提升 重点产业对外品牌竞争力,助 力纺织服装传统产业加快转型 升级。支持企业通过市场采购 贸易方式开拓海外市场,打通 "本土特色产业+市场采购"供 应链,帮助企业用好市场采购 拼柜报关等便利化措施,有效 解决了服装出口"单小、货杂、 品种多"的贸易难题,极大提

升了出口效率。 与此同时,汕头海关还持 续优化营商环境,召开RCEP 等专题政策宣讲会,引导民营 企业用好关税优惠、原产地累 计规则等政策,指导民营企业 开拓RCEP和共建"一带一路"

#### 引导企业培塑自 主知识产权出口优势

作为汕头另一传统特色产 业,玩具创意产业也在汕头海 关的"保驾护航"下,不断走俏 海外,为汕头外贸出口增添新 亮色,为地方经济发展注入强 劲动力。

近年来,随着国潮元素频 频"出圈",澄海玩具企业紧跟 潮流,根据中国传统生肖年概 念,每年推出新款玩具形象, 将潮汕传统文化与现代科技相 融合打造英歌舞机器人,深受 市场认可和消费者喜爱。

不过,爆款国潮玩具在带 动消费的同时,也带来被侵权 的隐患。为提高玩具企业自主 知识产权保护意识,促进带有 国潮元素的玩具产品高质量出

口海外,汕头海关所属澄海海 关通过"线上+线下"等形式, 在4.26知识产权日、8.8海关 法制宣传日等节点开展知识产 权海关保护相关政策宣传,引 导自主知识产权企业开发打造 更多原创国潮IP玩具品牌,培 塑自主知识产权出口优势。

此外,澄海海关畅通关企 交流渠道,定期开展"关企面 对面""便利化直通车"等调研 座谈,聚焦玩具企业急难愁 盼,提供针对性技术指导,实 现问题快速响应、协同研究、 动态清理,不断加强对文化产 品和品牌的知识产权保护.为 玩具出口企业提供政策服务的 有力支撑,为文化输出创造良 好的外贸环境。

统计数据显示,今年前8 个月,汕头市出口玩具78.1亿 元,同比增长显著;出口服装 及衣着附件25.7亿元,同比增 长7.1%。

#### 依托"粤信融"平台, 潮州工行积极拓宽中小微企业融资渠道

文/曾柯权 陈锴跃 余淑慧

在当前复杂多变的经济环境中,中小 微企业作为市场经济的重要组成部分,其 健康发展对于稳定就业、促进经济增长具 有举足轻重的作用,然而,融资难、融资贵 是制约中小微企业发展的问题。对此,潮 州工行积极探索创新服务模式,依托"粤信 融"平台,创新性地将住房公积金缴存数据 引入中小微企业贷款审批中,实现了政务 数据与金融服务的深度融合,为中小微企 业融资提供了新动力。

据悉,该行依托"粤信融"平台,实行 "一企一策",为企业提供专业化、个性化指 导,将企业的"缴存信用"转化为"融资资 金",切实提高企业融资的效率和便利。目 前,该行利用住房公积金缴存数据,已成功 为部分缴存公积金的小微企业发放了信用 贷款超亿元。

企业住房公积金的缴存人数、缴存金 额、缴存比例、连续缴存时间、单位账户状 态等数据在一定程度上反映了企业的经营 状态,通过"粤信融"平台的住房公积金缴 存数据支持中小微企业贷款的实践,一方 面丰富数字金融服务生态,依托政数中心的 公积金数据,为企业融资赋能,银行可以通 过公积金缴存数据了解企业的实际经营情 况,从而提升中小微企业融资的可得性和便 利度;另一方面可以使企业认识到缴存公积 金的重要性,公积金数据还跟水费电费等一 样,成为企业融资的重要数据,良好的公积 金缴存记录,可以成为客户增(授)信的一个 有力支持。这不仅有效缓解了中小微企业 融资难、融资贵的问题,还促进了住房公积 金制度的普及与深化,展现了金融科技在支 持实体经济发展中的重要作用。

#### 潮州工行"企慧宝·智慧餐厅" 助创智慧校园生活

文/曾柯权 陈锴跃 余淑慧

"企慧宝·智慧餐厅"是一款面 向企业的智能化管理系统,聚焦企 业内部管理和员工就餐服务的一站 式服务平台,近年来,工行潮州分行 以金融科技成果作为新质生产力赋 能主营业务,已为多家企业、政府单 位、学校推广"企慧宝·智慧餐厅"的 便利就餐服务,不断提高金融服务

据介绍,该行了解潮州市教育 局关于学校学生食堂预充值资金监 管的要求,积极上门与校方沟通,借 助"企慧宝"产品数据信息安全、多 模式消费方式和食堂预充值资金监 管的功能,为潮州市某中学定制食 堂资金管理方案,并及时组建服务 团队,到学校安装刷脸设备并进行 相关信息采集,耐心指导食堂工作 人员操作系统,同时还就学生及家 长如何绑定信息和充值支付进行了 详细的专场指导,保证项目的顺利 推动及落地,获得了学校和家长们

"企慧宝·智慧餐厅"的应用,既 提升了学校食堂的管理效率和服务 质量,提高学生购餐的便利性,也方 便学生家长通过手机银行 App 实时 查询子女用餐消费及资金使用情况。

接下来,该行将继续深化"企慧 宝"系列产品的应用与推广,不断探 索更多元化的金融服务场景,为更 多学校及企事业单位的数字化转型 贡献力量,携手共创更加智慧、便捷 的美好未来。